

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Teljes összeomlás Abessziniában

Mióta a négus elhagyta Abessziniát, teljessé vált az összeomlás. A gazdaságilag maradt fővárosban a csőcselék az ur, fosztogatnak, gyilkolnak, lövöldöznek és a külföldi követségek kérelmet intéztek az olasz főparancsnokhoz, hogy mielőbb szállják meg Addisz Abebat, mert súlyos veszedelemektől kell tartani. Egyes jelentések szerint az olasz hadsereg a hétfőre virradó éjjelen már be is vonult a fővárosba. A hírt hivatalosan még nem erősítették meg. Abból a tényből, hogy Mussolini hétfőn délutánra összehívatta az olasz kamarát, arra lehet következtetni, hogy az ülésen Addisz Abeba elfoglalását kívánta bejelenteni. A vihar miatt estig nem lehetett tudósítást kapni Rómából. Bizonyosra vehető, hogy a fővárosban már bentvannak az olaszok, mert az utolsó hivatalos jelentés már jelezte, hogy vasárnap éjszaka Addisz Abeba területén egyesülnie kellett annak a két hadseregnek, amely két irányból haladt a főváros felé.

A négus megérkezett a francia Dsi-butiba. Megérkezésekor kijelentette, hogy a forradalomtól való félelmében

elhagyta el országát. Abessziniá forradalmi állapotban van, az ellenséges törzsek nyílt harcban állanak egymással. Hétfőn délelőtt a négus angol hadihajóra szállt. Egyelőre Adenbe megy, majd később áthajózik Angliába.

Londonban úgy vélekednek, hogy a négus menekülése és a főváros elfoglalása az abesszini háború végét jelenti. Az angol kormány szakadatlanul tárgyal a további teendőkről. Angliát teljesen készületlenül érte az összeomlás. Minthogy Afrikában most új olasz hatalom keletkezett, Angliának igen meg kell gondolnia további politikáját. Saját érdekében barátságban kell lennie Olaszországgal, mert csak így bírja biztosítani uralmát a Földközi tengeren. Arra lehet számítani, hogy Anglia rövidesen hozzájárul valamennyi megtorlás megszüntetéséhez és szabad kezét ad Mussolininek Afrikában. Viszonytalan Olaszország ismét teljes erővel támogatni fogja az európai kérdésben Angliát és Franciaországot. Az olasz győzelem a Népszövetség súlyos válságát jelenti és ezen a téren érdekes fejlemények várhatók.

Az esztergomi választás

Esztergomban ellenjelölt nélkül Ernst Sándor lett az országgyűlési képviselő. Vasárnap vette át mandátumát.

Összeült a balkán-konferencia

Belgrádban tegnap délelőtt megkezdődött a balkáni szövetséghez tartozó államok értekezlete. Két napra tervezik az értekezletet, azután a kisantant külügyminiszterei fognak egymással tanácskozni.

A baloldal győzött a francia választásokon

A francia választások végeredménye — négy választási eredmény híján — az, hogy a baloldal 379, a jobboldal

230 mandátumot szerzett. A szociálisták (Léon Blum pártja) szereztek a legtöbb mandátumot (146). A harmadik köztársaság történetében első ízben végződött a választás azzal az eredménnyel, hogy a szociáldemokraták lettek a kamara legnagyobb pártja. A kormány ma valószínűleg felajánlja lemondását Lebrun elnöknek.

Újabb »nőragadás«

Diósgyőrben rejtélyes körülmények között eltűnt szülei lakásáról Lovász János rendőrfőnörszermester 14 éves Klótild nevű leánya. A leányt a jelek szerint autón rabolták el ismeretlen tettesek. Országosan keresik a leányt.

Gyanus körülmények között meghalt egy öregember

Fején zuzódás, testén égési sebek voltak — Elrendelték a boncolást

Gyanus haláleset történt szombaton a Sopron uccában. Vasvári Imre 65 esztendő városi közegélevezett, aki a Sopron uccában lakó egyik családhoz volt kiadva gondozásra, pénteken rosszul lett. Az idős ember másnap hirtelen meghalt. Gondozói a halálesetet jelentették a hatóságnak, a kerületi orvos megvizsgálta a holttestet. A hatósági orvos külsérelmi nyomokat talált a holttesten: Vasvári Imre fején zuzott sérülések, mellén és hasatáján valószínűleg

forró folyadéktól származó égett sebek voltak.

A hatósági orvos észleleteiről jelentést tett a rendőrségnek, a holttestet egyidejűleg beszállította a kórház bonctermébe. A rendőrség az orvosi jelentés alapján a gyanus halálesetet jelentette az ügyészségnek, amely elrendelte a holttest felboncolását. A törvényszéki orvostani boncolás ma lesz a kórházban, amely hivatott lesz világosságot deríteni a gyanus haláleset körülményeire.

Állandóban

kisért az irányított gazdálkodás gondolata. Altalában minden téren divatba jött az irányításra való törekvés. A politikai véleményünket már régen »irányítják«, erre valók az élharcosok és a nyílt szavazásos, ajánlásos választások. A kereskedelmet és ipart is irányítják, sorvad is mind a kettő. A sajtót is szeretnék irányítani, sőt részben már meg is valósult az irányítás, mert a szubvencióval fenntartott lapok tulajdonképpen már irányított lapoknak tekinthetők; csak azt szabad megírni, amit megengednek nekik és mindent meg kell írni, amit rájuk parancsolnak.

A mezőgazdálkodásban úgy képzelik el az irányítást, hogy valamely pesti íróasztaltól mondják meg, hogy Kis Péter vagy Nagy János Dónáton vagy Kistőkén mit termeljen.

Ezzel szemben a mezőgazdasági érdekképviseletek, már amelyek függetlenek a kormánytól, azt követelik, hogy hagyják csak gazdálkodni a gazdákat, tudják ők, hogy mit termeljenek. A kormány figyelme és gondoskodása csak arra terjedne ki, hogy a gazda minél olcsóbban termelhesse és minél jobb áron értékesíthesse terményét. Ha már irányítani akarnak, irányítsák a mezőgazdaságban szükséges iparcikkek árát a karteleknél és irányítsák a magyar terményeket a külföldi piacokra.

Kétségtelen azonban, hogy az élet fejlődésével lépést kell tartania a gazdáknak is. Nem elég buzát termelni, hanem ma már figyelemmel kell lenni arra is, hogy milyen sertést vásárol a külföld. De ezt ne parancsban adják ki egy pesti íróasztalnál, hanem bízzák a független gazdasági érdekképviseletekkel, hogy ráneveljék a gazdákat a helyes irányú gazdálkodásra. Az irányított termelés helyett hagyják meg a lehetőséget arra, hogy a gazdák független érdekképviseletei minél hathatósabban tudják nevelni, tanítani a gazdákat.

Ezen a téren jó példával járt elől a Gazdasági Egyesület. Ezekben a napokban két kezdeményező lépést is tett a gazdák megfelelő tanácsai való ellátása terén. Ajánlotta nekik az egységes fajtaú baromfitenyésztést és ajánlotta az egységes fajtaú sertésenyésztést. Más az, ha a helyi tapasztalatokkal és befolyással rendelkező gazdasági érdekképviselet ajánl valamit a gazdáknak, mintha a messze eső pesti íróasztalon rendelet születik arról, hogy mit kell a vidéki gazdának csinálni.

A kormányzatnak a szerepe a mezőgazdaság irányításában az lehet, hogy ha a helyi érdekképviselet szükségesnek tartja az egységes baromfitenyésztésre vagy sertés hizlalásra való áttérést, akkor a kormányzat álljon a gazdák rendelkezésére és segítse hozzá őket, hogy át is térhessenek az egységes tenyésztésre vagy hizlalásra. Adja a kormányzat az apaállatokat, adja a kiviteli engedélyeket, rendelje el, hogy kiviteli célokra nálunk is kell vásárolni és ne fordulhasson elő, hogy évszámra messze ivben elkerüljük Szentest a kiviteli célokra vásárló megbízottak. A kiviteli engedélyeket és vásárlókat irányítsák hozzánk, majd alkalmazkodjék azoknak az igényéhez a gazda.

Apró

Az ideális... sem hín... dott szívü... lambér. — a három ku... játszik velü... nekik és ha... g lesz, ott... t föz nek... mg a bete... lelem negyvenszere... nevezetesen leszáf... helésre irányuló ké... május huszadikáig... adóhivataloknál. Al... dóhivatal székhelyén... gynevezett helyi bi... ljárásra vonatkozóan... st megad. Az érde... zik, ha még a kér... tájékoztatást kérnek

Állami felügyelő

Állami felügyelő... védett birtokosok és... arra, hogy a védett... ának, vagyis a ka... lelem negyvenszere... nevezetesen leszáf... helésre irányuló ké... május huszadikáig... adóhivataloknál. Al... dóhivatal székhelyén... gynevezett helyi bi... ljárásra vonatkozóan... st megad. Az érde... zik, ha még a kér... tájékoztatást kérnek

Piaci árak

4-ik napjáról.
Zab 14.—
Liszt (zsemle) 40.—
(láng) kg-ja —30.—
Liszt (der...
enyér (fehér) kg-ja —26.—
Liszt (der...
sárga) kg-ja —24.—
Borsó kg-ja —05.—
Bab kg-ja —46.—
Rizskása kg-ja —46.—
Búr...
Zsir kg-ja 1.80.—
Vaj kg-ja 1.60.—
Só kg-ja 1.20.—
Borjú...
Juhus kg-ja 1.20.—
Pálinka literje 40.—
Cseléd...
Bakkancs párja 1.50.—
Lud (sovány) kg-ja 1.50.—
Lud (fűszeres) kg-ja 1.70.—
10 darabja 150.—
10 ágómarha kg-ja 100.—
Borjú darabja 20.—
Sertés 3 hónapos 72.—
Sertés 3 hónapos darabja 30.—
T (pehely) kg-ja 1.90.—
Mész kg-ja 3.60.—
Puhalm-ja 4.70.—
Faszén mm-ja 2.80.—
Hévíz literje —80.—
Sör literje 9.—
Szappan kg-ja 1 P.
Közvetlen részesmunká-
Ferenc ucca 59.
2301-8
alatt törek és buza-
3202-10
tehen Királyság 32
magyar pulit meg-
60ban. 2285-10
ártér felesbe kiadó;
y ucca 41-a alatt.
2266-7
ók a szivattyutele-
encnél. 2249-7
atra két öreg hold
zabó Pál mészáros-
2242-10
sakat keresek 5—
kezni Rákóczi Fe-
2233-6
en és Zalotán első-
kezeni Sáfányi Mi-
2224-10
en monogramoz és
gyes, azonnal tel-
ban. 2136-7
kaszálásra kiadó;
van kaszálásra ki-
206, Török Sán-
2131-9

Felelősség a harmadik kerületi orvosi állás ellen

Csak az államosítás után döntenek ebben a kérdésben

A városi képviselőtestület áprilisi közgyűlése foglalkozott a harmadik kerületi orvosi állás megszervezésével. Alispáni leirat kívánta a harmadik orvosi állás megszervezését.

A harmadik kerületi orvosi állás ellen nem is volt senkinek kifogása, sőt szívesen megszavazták volna még több kerületi orvosi állást is, de a felszólalók egyrésze rámutatott arra, hogy rövidesen megtörténik a közegészségügy államosítása. Ezzel kapcsolatban arról van szó, hogy a szentesi tisztviselői állást összevonják a Mindszenti járás tisztviselői állásával és fennforog az az eshetőség is, hogy a város mostani tisztviselői állást nem veszi át az állam. Ebben az esetben a tisztviselőt nyugdíjazni kell és a nyugdíj a város háztartását terheli. Közben betöltenék a harmadik kerületi orvosi állást is és kettős teher szá-

kadna a városra. Ezért az volt a felfogásuk, hogy a harmadik kerületi orvosi állás tényleges megszervezésével várjanak addig, amíg el nem dől a tisztviselő sorsa. Amennyiben a tisztviselőt nem venné át az állam, a mostani tisztviselő legyen a harmadik kerületi orvos és így a várost nem terhelne ezután a nyugdíj.

A közgyűlés többsége ezzel szemben nem volt hajlandó a várakozásra és a harmadik kerületi orvos mostani megszervezését mondta ki.

A határozat ellen tegnap Kiss Gábor Jenő felelősséget adott be. Felelősségében a tetni szempontokat fejté ki és arra a megállapításra jut, hogy az adófizetők érdekében az államosítás megtörténteig feltétlenül várni kell az új kerületi orvosi állás betöltésével.

GYÜMÖLCSFA PERMETEZÉSHEZ

Arzola

Kénpor

Káli szappan

Kossuth u. 26.

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80 sz.

Rendelet egyes egyszobás lakások állandó házdómentességéről

A hivatalos lap vasárnapi száma közli a kormány rendeletét, amely egyes lakóházaknak állandó házdómentességben való részesítéséről intézkedik. A rendelet értelmében állandóan mentesek a házdó alól az egy szobából és legfeljebb még mellékhelyiségből álló lakóházak, ha az épület tulajdonosa vagy hasznélvezője, valamint a vele közös háztartásban élő családtagjai kizárólag

vagy tulnyomórésztben közönséges napszámból élnek. A napszámmal egy tekintet alá esik a hadirokkantak és más hadigondozottak részére engedélyezett járadék vagy járadéksegély, továbbá a közsegély. A mentesség kiterjed a házdó pótlékaira is. A rendelet visszamenőleg 1936. január elsejei hatállyal lép életbe.

Fűszer, csemege és háztartási áruk legolcsóbb árban, legjobb minőségben

FÜSTINÉL

Vásártér.

(Rádió-ház)

Telefon 35.

Allandóan friss, saját pörkölésű kávékülönlegességek.

Részletfizetési kedvezményt kérnek a gazdák a jég- és aszálysegélyekre

A Gazdasági Egyesület indította meg a mozgalmat

A Gazdasági Egyesület válságügyi szakosztálya tegnap délelőtt dr. Szedes Ferenc János gazdasági főtanácsos elnöklésével ülést tartott.

Az elnök hangsúlyozta megnyitó beszédében, hogy az időközönként való segítő akciók nem tudják rendbehozni a gazdák helyzetét. Addig nem tudnak a gazdák boldogulni, amíg általánosan és határozottan bele nem nyúl a kormányzat a mai gazdasági rendbe. A közterhek arányosításával, a termelési költségek leszállításával és az értékesítési akadályok elhárításával lehetne és kellene megjavítani a gazdák helyzetét.

A gazdák helyzete még jó termés esetén is válságos lesz. Aratás után ugyanis esedékessé válnak a két év óta kapott segélyek, továbbá újra megindul a fokozottabb adóbehajtás. Mindezekhez még hozzájönnek a gazdasági folytatásának szükségességéből csinált egyéb adósságok is. Ha mindezeket az idei termésből kell kifizetni, a gazdának nem marad semmije sem. Kérni kell a kormányt, hogy részletfizetési

kedvezményt adjon ezeknek a kötelezettségeknek a teljesítésére. Nem lehet egy esztendőre terhelni az előző évről megmaradt esztendő sok terhével. Figyelembe kell venni azt is, hogy az idén nincs semmi tartaléka a gazdának. A válságügyi bizottság ennek a veszedelemnek elhárítására lépést kíván tenni.

Dr. Bartha Antal ismertette az erre vonatkozó előterjesztést. A válságügyi bizottság javasolja a választmányoknak, hogy írjon fel az illetékes minisztereknek és kérje, hogy engedélyezzék a különféle segélyeknek, a kenyérmagnak, a vetőmagnak, a szántási segélynek, valamint az összes adóhátralékoknak 10 évi kamatmentes egyenlő részletekben való megfizetését. A javaslat indokolása részletesen kifejti, hogy egyetlen esztendő terméséből nem lehet a segélyeket egyszerre visszafizetni.

A szakosztály nagy helyesléssel fogadta az előterjesztést.

Kiss Gábor Jenő indítványára még kiegészítették a javaslatot azzal, hogy az utolsó három évből származó illeték-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZERDÁN este 8 órakor

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor.

Egy elsodort aszony története:

NOCTURNO

A legművészebb, legérdekesebb és legszebb filmje a szezonnak!

Az »EXTAZIS« rendezője rendezte!

Minden szereplő a tökéletes művészetet nyújtja!

Csak szigorúan felnőtteknek!

Főszerepben: Hans Stüve, Anton Pöntner, Mária Ray, Ria Ayron, a hároméves csodagyermek és kutyája.

2. FOX HIRADÓ.

3. PONTUSI CSODA

hátralékokra is kéri a kedvezmény kiterjesztését. Ugyancsak elfogadták Pataki Imréné az indítványát, hogy majd az érdekelt megyéknek is küldjék meg csatlakozás végett a feliratot. Kutas János javaslatára hasonló mozgalomra kéri fel a mezőgazdasági kamarát is. Jósai Bálint különösen a kiméletes adóbehajtást ajánlotta megkérlelendőnek. Az elnök felvilágosította, hogy ez irányban már tett lépéseket a Gazdasági Egyesület.

A szakosztály az előterjesztést egyhangulag elfogadta és azt a legközelebbi választmányi ülés elé terjesztik érdemi határozat végett.

Kiss Gábor Jenő még szóváltette az ülésen, hogy száz vagon banánt fogadjon az országba behozni. Ez a szállítmány rontani fogja a magyar gyümölcs értékesítési lehetőségét. Javaslatára a szakosztály kimondta, hogy kéri fogadjon a választmányt, hogy a magyar gyümölcsstermelőkre káros banánbehozatal ellen is tegyen lépéseket.

Kézvel csipett rövidszáru gazmentes

szikfűvirágot

magas árban beváltunk. — Körzeti megbízott:

KISÉRI PATIKVA

Még mindig nagy a tengeri behozatala

Tengeribehozatalunk, amely a múltévi kedvezőtlen termés óta december hónapban volt a legmagasabb s azóta egyre csökkent, márciusban 140.614 métermázsát tett 1.7 millió pengő értékben. Ezzel szemben a múlt év márciusában mindössze 1152 métermázsát importáltunk 13 ezer pengő értékben.

A rossz termés folytán keletkezett nagy tengerihány téhát, bár csökkent mértékben, de még mindig fennáll. Behozatalunkban főleg Románia részesegett (129 ezer mázsa), a fennmaradt közel 12 ezer métermázsát Jugoszlávia és Bulgária szállították. Az idei első évnegyed (január-március hónap) külkereskedelmi mérlegében a tengeri behozatal legnagyobb tétele. Ebben az időszakban összesen 860 ezer métermázsát importáltunk kereken 11 millió pengő értékben.

ÉPULETFÁ ÉS DESZKA,

VALAMINT MINDENMÉ FANYAGJAINK ÁRÁT ISMÉTEL

TEN MÉRSEKELTÜK.

MIELŐTT VÁSÁROLNA,

KÉRJEN ÁRAJÁNLATOT!

ZSOLDOS RT. FATELEPE.

Rádó

Sulyos szerencse

Sulyos szerencse történt sárnapi Szegváron. A Kinizsi-telepi lóállás istállóba, hogy en Alig hogy belépet az ga épület nagy roj hály a romok alá el faltól eltört a jobb A szerencsétől szentesi mentők Allapota sulyos, de felelősségek kérdé csendőrség nyomost

Jobban van

a villany

A péntek esti vi megirtuk — suly b György Árpád ucc 15 csendőrtiszthelyett uton kerékpáron vel amikor a villanyt n pessel előtte lecsott Györgyöt a hatalmas dorta a kerékpár fel ka összetört és fejülé A mentők vitték kórház

A kórház értítés György állapota m lé és néhány napon elül hagyhatja a kórhát.

A csapadék

Szombaton ésasá adós eső a városb és részein. Az eső ist sz és nem mindenho jut városban szombat 17. milliméter esőt mtk.

Május első hm lott meg a csapék városban 34.7, Paát Tüzköves 11.2, Zaa Kucori 30.6, Sulyosté 28.7, Kurcatorok 4, E tő 12, Pankota 2.6 ke 16.6 milliméter.

A szentesi sakk

főny adony

A Szentesi Sakk Kl sárnapi délután Csongrád Csongrádi Sakk Kl cs ságos mérkőzést, amely szép sikerrel nyert meg. 10 táblán kellett edőln szentesi csapat két játé csapattól és így a s tük nélkül elvesztett két val kezdtek meg a játszi legesen lejátszott 8 játsz tesiek 5 és fél pont sz csongrádiak csak 2 és fél mérkőzés végeredménye: Klub 5 és fél pont, Csong 4 és fél pont. A Szentesi ez az első idei csapatm zelve tehát, amely a C Kör elismerten nagy játé csapatával szemben oly tudott elérni, a legszebb gosit föl további szereplé

Gazdák figyelmébe! Vág gasabb napiáron vásárolt lóhúscsarnok (posta mel mészáros.

Revolveres botrány a Kisériben

Rendőrfogta le a lövöldöző ittas embert

Viharos események színhelye volt vasárnap este háromnegyed hétkor a Nagyvörvény ucca környéke. Az esetet a hivatalos rendőri jelentés és az eset szenvedő hősnének, Lakatos Lajos Nagyvörvény ucca 32 szám alatt lakó cigányzenésznek a feljelentése a következőképpen adja elő:

Vasárnap este háromnegyed hét óra tájban egy Nagyvörvény uccában lakó tisztviselő töltött revolverrel jelent meg az uccán. Láthatóan ittas volt. A revolverrel feltegyvertett ittas ember egyenesen bement Lakatos Lajos cigányzenész Nagyvörvény ucca 32 szám alatti lakásának udvarába és ott a töltött revolvert ráfogta Lakatos feleségére, Budai Vilmára, aki rémülten menekült a revolverrel fenyegetőző ittas ember elől. A revolveres ember felövéssel fenyegette a megrémült asszonyt.

Lakatos Lajos rendőrt szaladt.

Közben a revolveres ember kitámolygott az uccára és ott vadul lövöldözni kezdett. Véletlen szerencse, hogy a járőrök közül senkit sem sebesített meg. Lövöldözés közben maga körül elszórta az éles töltényeket is.

Nemsokára a botrány színhelyére érkezett Vincze István rendőrfelügyelő-helyettes, aki a garázdálkodó embert kezében lövésre emelt revolverrel találta. Nyomban ártalmatlanná tette, elvette tőle a 6.35-ös Frommer-Liliput revolvert, amelyben három éles golyó volt. A botrányozókat igazoltatta és az esetről hivatalosan jelentést tett a kapitányságnak. Egyidejűleg Lakatos Lajos is feljelentést tett az illető ellen életveszélyes fenyegetés és magánlaksértés címén. A kettős jelentés alapján a rendőrség eljárást indított a magáról megfelfedezett ember ellen.

Megint elmebajost fogtak az uccán

„Ésszel jöttem ide és ugylátszik ész nélkül távozom...” — mondta a rendőrségen

Máskor éveken át nem fordult elő, most egy hét leforgása alatt már a harmadik elmebajost állítják elő az uccáról. Mult vasárnap egy német nevelő, szombaton egy szentesi fiatal leány, hétfőn reggel egy vidéki fiatalember került az uccáról előbb a rendőrségre, majd a kórházba.

Hétfőn reggel félhét tájban a Stammer Sándor uccában egy zavarosan viselkedő csavargó külsejű idegen fiatalemberre lett figyelmes a rendőr. Igazolásra szólította fel és megkérdezte tőle, mit keres az uccán.

— Békésszentandrásról jöttem Szentesre, sétálni. Csak kicsit sétálok... — felelte zavartan a rendőr kérdezősködése a fiatalember.

A rendőr látta, hogy alighanem elmebajossal van dolga, ezért a zavarosan viselkedő fiatalembert egyenesen bekísérte a kapitányságra. 26 éves békésszentandrás napszámos. Igyekeztek megtudni tőle, hogy mit keres Szentesen.

— Nem vagyok bolond — mondotta. — En ésszel jöttem ide, de ugylátszik ész nélkül távozom...

— Talán megfordítva... — mondták neki.

Bevitték az idegosztályra, ahol megfigyelés alá vették, mert nem lehetetlen, hogy szimulál.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

**BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyűmölcsöztet.
KÖLCSÖNÖKET, ZÖLDHITELT folyósít.**

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénzügyintézetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

Csongrád harca az Ármentesítő Társulattal

A gátmunkáknál ért sérelem miatt meg akarják változtatni a Cicatricis ucca nevét

Ittunk már arról, hogy Csongrádon kifogásolják, hogy az Ármentesítő Társulat csak tizenkilenc csongrádi kubi-kost alkalmazott a töltéserősítési munkáknál. A csongrádiak már hivatalos uton is tettek lépéseket a létszám feltételezése érdekében. Arra hivatkoznak, hogy a kormány Csongrád megye ingóságainak megsegítésére adta a Társulatlak a gáterősítésre a pénzt, tehát Csongrád megye minden városából és községéből megfelelő számú munkások kell felvenni.

A csongrádi hivatalos fellépésre a Társulat azt válaszolta, hogy a miniszter nem Csongrád megyének és nem Csongrád megyei célokra adta a pénzt, hanem adta az Ármentesítő Társulatlak számottevő kamat ellenében. Ezenkívül a Társulat a saját megtakarításai-ból is nagy összeget kihalasított a töltéserősítési munkákra. Ezért a Társulat közgyűlése úgy határozott, hogy a munkákra olyan arányban kell felvenni az

egy-egy vidékek munkásait, amilyen arányban az egyes vidékek hozzájárulnak a Társulat terheikhez.

Az Ármentesítő Társulat 560,000 pengős évi terhéből a csongrádi közönség mindössze 1500 pengőt visel. Ezt az arányt tartva szem előtt, még 19 munkást sem lehetne Csongrádról felvenni. A Társulat működési köre kiterjed Csanád- és Békésmegyére, sőt Szolnokmegyére is, ezekből a vármegyéből is kellett munkásokat alkalmazni a teherviselés arányában.

Csongrád másik ármentesítő társulat érdekkörébe tartozik, egyébként is Csongrádon rövidesen nagyobb utépítési munkák indulnak meg, ennél fogva az ottani munkások foglalkoztatásáról gondoskodni tudnak az utépítéseknél.

Csongrád azonban nem fogadja el ezeket az érveket és minden áron arra akarja visszavezetni a kevesebb csongrádi munkás alkalmazását, hogy a Társulatlak protekciója van Szentesnek.

miről álmodik a nő?



A hódító külsőről

Tavasztól őszig nem kerül sokba az elegáns öltözködés. A cipő gond is megszűnt, mert olcsón áll rendelkezésre az

EMERGÉ divatcipő

A különféle divatszínekben készülő pompás formájú EMERGÉ divatcipő a legelőgánsabb izlést is kielégíti. — Könnyű, rugalmas gumitalpa vízhatlan

Vigyázz!

EMERGÉ — **EMERGÉ**

védjegy — minőség

GYÁRTJA A MAGYAR RUGGYANTÁRUGYÁR

Csak azért mellőzik a csongrádi munkásokat, mert szentesi szempontok és érdekek érvényesülnek a Társulat irányításában.

Legujabban a csongrádi munkásvezérek nyiltlevelet intéztek a földművelésügyi miniszterhez, kérve kérelmük orvoslását. De más különös próbálkozás is folyik Csongrádon. Erről a csongrádi kormányparti hivatalos lap ezeket írja:

»Erdekes mozgalom indult meg a csongrádi munkásság körében. A csongrádi munkásnegyedben ucca van elnevezve Cicatricis Lajosról, a szentesi ármentesítő társulat jelenlegi elnökéről és a munkásság most mozgalmat akar kezdeményezni, hogy ennek az uccának a nevét megváltoztassák. Ezzel akar demonstrálni az ármentesítő részéről történt igazságtalanság ellen és hir szerint már fel is kérték a munkásnegyed városi képviselőit, hogy ilyen indítványt terjesszenek elő a legközelebbi közgyűlésen.«

A körhinta áldozata

Lábát törte egy kislfiu a körhintán

Súlyos baleset áldozata lett Pásztor János Királyság 68 szám alatt lakó 12 éves kislfiu. Vasárnap délután több pajtásával bement Kiskirályság községbe, ahol a téren körhinta szórakoztatta a falu apraját. Pásztor Jani is kedvet kapott, felült a körhintára.

Egyszer csak velőtrázó sikoltás hallatszott: a kis Pásztor gyerekeknek a forgó közé akadt a ballába és eltört. Kettőtört lábbal, véresen maradt fekvő a porondon.

Sietve értesítették a szentesi mentőket, akik Pásztor Janikát súlyos állapotban szállították be a kórházba. Gyógyulása hosszabb ideig tart. A csendőrség nyomozást indított annak megállapítására, hogy a súlyos balesetért terhel-e valakit mulasztás vagy gondatlanság.

Kávékeverékek

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

A szentesi piacon is sulyra adják már a tojást

Nehezen szokják meg az új rendet

Pénteken lépett életbe az a miniszteri rendelet, amely kötelezővé tette, hogy tíz darabnál több tojást ezentúl sulyra kell árusítani. Szentesen hétfőn próbálták ki először az új rendet. A tojásárusok ellátták magukat mérleggel és buzgón méregették a tojást.

Szokatlan volt a tojás sulyra való árusítása. Sok vita is támadt miatta és nem egy kifakadást lehetett hallani elhene.

— Legközelebb majd literre kell már adni a tojást — kesergett az egyik kofa.

Altalában inkább az eladóknak volt kifogásuk az új rend ellen, mint a vevőknek. 100—110 fillér volt a tojás kilója és az árusok kiszámították, hogy

rosszul jönnek ki, mert alig kapnak 5,5—5,8 fillért egy darab tojásért, holott legutóbb még hat filléren felül volt a tojás ára. Bizony az apró és apadt tojásokból 16—17 kitesz egy kilót és így elég jó árat lehet velük elérni.

Az új rendnek éppen az a célja, hogy a közönség szokja meg, hogy minél frissebb állapotban piacra vigye a tojást, mikor még nem apadt. Továbbá azt szeretnék elérni, hogy térjenek át a minőségi baromfitenyésztésre és olyan tyukokat tartsanak, melyek nagy tojást szolgáltatnak.

Pár hét múlva vevők is, eladók is megszokják az új rendet és elmaradnak a panaszkok, sérelmek és viták.

—o—

Egységes fajta baromfit kívánnak Szentesre

Gondosan felkészülnek a szentesi tenyésztők a keltető állomás felállítására

A Gazdasági Egyesület baromfitenyésztési szakosztálya vasárnap délelőtt Ónodi Szabó Lajos elnökletével ülést tartott. Az ülésen az elnök ismételt felhívta a gazdaközönség figyelmét a baromfitelepeknek állami ellenőrzés alá való helyezésére. Erős kijelentés van arra, hogy őszre felállítják a szentesi baromfitelepek központját. Nagyon fontos, hogy arra az időre már kitűnő tojásmennyiség álljon rendelkezésre, ezért van szükség arra, hogy szakszerűen törődjenek a baromfiállománnyal.

A szakosztály elhatározta, hogy nemcsak Szentesen folytat propagandát

az állami ellenőrzés bevezetése érdekében, hanem vasárnap Mindszentben és Szegváron is tartanak tájékoztató előadásokat. A szentesiek rövidesen kirándulnak Ujvárosra, Sövényházára, Pusztatanyóra és megtekintik ezeken a helyeken az állami ellenőrzés alatt álló mintatelepeket.

Kíváncsún tartotta a szakosztály azt is, hogy Szentesen egységes baromfitenyésztés honosították meg. A halasi tenyésztésben található fajtát vélik a legalkalmasabbnak áttelepíteni Szentesre. Ez irányban felterjesztést fognak intézni a földművelésügyi miniszterhez.

Fontos tanácskozás

a szentesi sertésenyésztés fellendítéséről

Egységes tenyésztés, megszervezett kivétel

A polgármester már hetekkel előbb kezdeményező lépéseket tett a szentesi sertésenyésztés fellendítése érdekében. Megállapította, hogy nem folyik Szentesen egységes sertésenyésztés és ennek az lett a következménye, hogy elkorcsosult a sertésállomány, aminek kiviteli szempontból valljuk kárát. A kiviteli érdekek azt kívánják, hogy a zsűrsertésenyésztésre helyezték a fősúlyt. Ennek a célnak az elérése érdekében arra kérte az alispánt, hogy módosítsák a vármegyei sertésenyésztési szabályrendeletet és Szentesen csak mangalicafajta kanokat használhassanak köztenyésztésre.

Az alispán a gazdasági felügyelő-

ségtől kért szakvéleményt. A gazdasági felügyelőség helyesnek találta a polgármester elgondolását, sőt közben már lebonyolították azt az állami akciót, melynek során a köztenyésztésre szánt különböző kanokat kicserélték mangalicafajtára.

Ujabbán az alispán megkereste szakvélemény nyilváníttatására a Gazdasági Egyesületet is. Az egyesület sertésenyésztési szakosztálya hétfőn délután foglalkozott Csucs Károly elnökletével a kérdéssel. A szakosztály egyhangulag kimondotta, hogy a szentesi sertésenyésztés fellendítése érdekében, különös tekintettel a kivitelre, feltétlenül helyeslendő az egységes sertés-

nyésztésre való áttérés és a szakosztály is a mangalicafajtát ajánlja.

Igy bizonyosra vehető, hogy a jövőben köztenyésztésre csak mangalicafajta kanokat engedélyeznek. Magán-célokra természetesen továbbra is tenyészíthető hussertés.

A szakosztály a tegnapi ülésen foglalkozott a kivitel megszervezésével is. A Hangya ugyan megígérte, hogy Szentesen is fog vásárolni kiviteli célokra, de közben Szentesen emelkedtek a sertésárak és a szentesi áron nem akartak átvenni kiviteli célokra jószágot. Egyébként ennek a vásárlásnak az is akadálya volt, hogy a vásárlások pénzügyi lebonyolításába a Gazdasági Egyesületet akarták bevonni, de az egyesület nem vállalhatta az adott körülmények között a kockázatot.

A szakosztálynak az a véleménye, hogy a bizonytalan vásárlások helyett inkább úgy gondoskodjanak kivitelről, hogy eszközöljön ki a Gazdasági Egyesület kiviteli engedélyeket a nagyobb szentesi hizlalóknak. A kisebbeknek pedig azt ajánlják, hogy álljanak össze és szállítsanak kiviteli eladásra sertéseket azokba a városokba, ahol hűtőház van és ahol jobb áron történnek a kiviteli vásárlások.

A szakosztály előterjesztést tesz a választmánynak, hogy az ajánlott irányban tegye meg a szükséges lépéseket.

VARADI LAJOS temetkezési vállalata

(Kisplac)

rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert
főlgyfakoporsó, selyem szemfedővel 180 P-től, gyári lakkozott fakoporsó selyem szemfedővel 60 P-től, papírral bevont fakoporsó selyem szemfedővel 35 P.

A kőműves és ácsipar legkisebb munkabéreinek megállapítása

Nincs szentesi tagja a bizottságnak

Megírtuk, hogy az iparügyi miniszter az ács- és kőművesiparban Csongrád megye területére is elrendelte a legkisebb munkabérek megállapítását. A munkabérmegállapító bizottság tagjai a következők: elnök dr. Kramolin Ernő nyugalmazott kuriai bíró, alelnök Barna-Szőgyény Bertalan nyugalmazott miniszteri osztályfőnök, rendes tagok: Kiss Ferenc nyugalmazott miniszteri tanácsos, dr. Gömörly Andor nyugalmazott törvényszéki tanácselnök, rendes tagok a munkaadók részéről Farkas Elek, az építőiparosok országos szövetségének igazgatója, Zsivits Mátyas ácsmester, Vlasits István ácsmester, ifjú Szathmáry János építőmester, rendes tagok munkások részéről Szakasits Arpád, az építőipari munkások országos szövetségének elnöke, Novák Imre, a keresztényszocialista építőmunkások országos szövetségének főtájkára, Kálmán József kőművesegéd, Juhász János ácssegéd.

Póttagok Csizmazia Kálmán felsőipariskolai igazgató, dr. Róth Dezső városi tanácsnok, Hauser Sándor Rezső nyugalmazott főigazgató, Szojka Jenő építész mérnök, póttagok a munkaadók részéről Kovatsek Ferenc, a kőművesmesterek országos szövetségének elnöke, Balogh Péter kőművesmester, Jóhárt István ácsmester, Kecskeméti László ácsmester, póttagok a munkások részéről Gárgyán Ignác ácssegéd, Mándoki András kőművesegéd, Hegyi Imre kőművesegéd, Bohus Pál ácssegéd.

MÁVRAUT Autóbusz menetrend MÁVRAUT

Érvényes 1936. április 27-től.

SZENTES—SZEGED.

7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár)	érk. 19.45
8.15 ér. Hódmezővásárhely Fekete Sas szálló	ind. 19.08
8.53 ér. Szeged Tisza szálló	ind. 18.25
Menetjegy Szegedre P 3.10, Hódmezővásárhelyre P 2.—	
Tértijegy " P 5.—, " P 3.—	

SZENTES—CSONGRÁD.

19.50 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár)	érk. 7.30
20.10 ér. Csongrád Magyar Király szálló	ind. 7.10
Csongrádra menetjegy P —.80, Térjegy P 1.20.	

SZEGED—BUDAPEST.

* 13.15 ind. Szeged Tisza szálló	érk. 18.05
14.32 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló	ind. 16.50
17.05 ér. Budapest Oktogon-tér	ind. 14.15

* csak hétköznap közlekedik

Budapestre vonaljegy Szegedről P 9.30, Kiskunfélegyházáról P 7.30
" " " " " P 17.50 " " " " " P 13.50

SPORT

Egy tizenegyest elhibázott a MAV
SzMAV—HMTE 2:1 (0:0)

A kiesés ellen küzdő vasutasok vasárnap délután a vásárhelyi Munkást látták vendégül. Az első félidő eredménytelensége után a második félidőben sikerült minimális gólarányú győzelmet kiharcolniuk. A MAV kezd és Tompay lövését Rácz szépen fogja a 4. percben. A 10. pben Mihály fut el, de lövése mellé megy. A MAV állandóan támad, a Munkás jól védekezik. A 25. percben Ceglédi szépen kiteszi Nádaít, aki teljesen tisztán állva mellé gurít. A félidő végetelére a HMTE is szóhoz jut, de csak két kornert ér el. Szünet után a 2. perc gólt hoz, Mihály lövése a léca alá vágódik (1:0). A 23. percben tizenegyesből éri el második gólját a MAV, Szabó a gólszerző (2:0). A 30. percben szépít a HMTE (2:1). A 41. percben Ceglédit buktatják a büntetőn belül, újra 11-es, Szabó rugja, azonban Gera kivédi. Szögletarány 6:2 a MAV javára. Jók: Kiss, Szabó, Ceglédi és Gyarmati. A MAV az alanti felállításban játszott: Bayer — Rima, Gyarmati Szeghalmi, Kiss, Apatóczky — Nádaí, Szabó, Ceglédi, Tompay, Mihály.

Pontok helyett gólok

KTK—SzTE 6:2 (3:1)

Bogyó — Szathmáry, Szabó — Patáki, Ceglédi, Mészáros — Nyári, Kerekes, Debreczeni, Kövesdi, Pótári felállásban vasárnap Félégyházán játszott az SzTE az első osztályu bajnokságért. Formáján aludt küzdött a szentesi csapat és belenyugodott abba, hogy a KTK tetszése szerint rugja a gólokat. Lélek nélküli játékot folytattak a szentesiek és féltucat gólt hoztak haza a nagyon szükséges pontok helyett.

A mérkőzés KTK támadásokkal kezdődött, egymásután három gól is be-szaladt a szentesi kapuba. Csak ekkor kezdett eszmélni a szentesi csapat és Nyári az ellenfél védelmi hibájából gólt lő. De ezzel be is fejeződött a félidőre a szentesiek tevékenysége.

A második félidőben erélyesebbek a szentesiek, de gólt mégis a KTK ér el, igaz, hogy Pótári hamarosan góllal válaszol. A továbbiakban állandósul a KTK-főnyel, ami két újabb gólnal jut kifejezésre. A második félidő közepétől kezdve a félegyháziak tíz emberrel játszottak.

KTKII—SzTE II. 6:4

A másodosztályu mérkőzésre a szentesiek tíz emberrel álltak ki. A félegyháziak két tizenegyest nem tudtak érvényesíteni.

Bajnoki eredmények

Az I. osztályban: Vasutas—MAK 4:1, MTK—SzTK 3:1, KAC—Reménység 2:0, SzAK—HTVE 2:2.

A második osztályban: CsAK—Tiszaföldvár 2:2, KAC II—Reménység II. 5:0.

Az I. oszt. bajnokság állása:

1. KAC	24	16	4	4	57:25	36
2. KEAC	21	15	2	4	69:28	32
3. MAK	23	12	7	4	63:41	31
4. Vasutas	23	14	2	7	54:38	30
5. HTVE	24	10	6	8	47:39	26
6. SzAK	23	10	5	8	44:40	25
7. KTK	22	8	4	10	48:49	20
8. Móra	22	7	6	9	30:42	20
9. SzTK	22	8	3	11	47:47	19
10. HMTE	23	7	4	12	49:66	18
11. SzTE	23	7	3	13	28:60	17
12. MTK	22	7	2	13	46:62	16
13. SzMAV	23	6	3	14	33:53	15
14. Remény.	23	5	3	15	43:60	13

SzMTK—szegedi Toldi 4:3

Az SzMTK birkozógárdája a Dél-magyarország csapatbajnokságáért folytatott küzdelmek során vasárnap Szegeden győzelmet aratott a Toldi ellen. A felkes szentesi fiúk nehéz, szívós küzdelem árán kényszerítették kétvállra nagyhirű ellenfelüket. Bélteki, Mészáros, Kriska és Vass győztek az egyes sulycsoportban. Az SzMTK előtt ez a győzelemmel megnyitja az ut Dél-magyarország csapatbajnoksága felé.

A sportkedvelő szentesi közönség már most nagy érdeklődéssel néz a folyó hó 17-én, a városháza közgyűlési termében megtartandó ceglédi MOVE—SzMTK döntő küzdelem elé. Ennek a mérkőzésnek a győztese lesz Dél-magyarország bajnoka. Az SzMTK birkozó vasárnapi győzelmükkel bizonyították be, hogy legjogosabb aspiránsai ennek a büszke címnek.

Elsőáldozási
és
konfirmálási
fényképek

FRIDRICH fényképésznő

készülnek

Művészi és olcsó

A szentesi kir. járásbíróóság, mint te-
lekkönyvi hatóság.

3628—1936. tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr Öze Gyula végrehajtónak özv. Jenei józsefné Farkas Eszter végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság elrendeli az újabb árverést 25 P 48 f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett,

a szentesi kir. járásbíróóság területén levő Szentés m. városban fekvő s a szentesi 371 sz. tkvi. betétben A I. 1. 2. sorsz. a. 2423—1925. tkvi. sz. végzéssel Sarkadi Nagy Imre és neje Molnár Justina javára bekebelezett kikötményi és lakás jog fenntartása mellett.

Az árverést 1936. május hó 20 napján délelőtt fél 11 órakor a tkvi. hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1. sz. I. emelet 1 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelmi szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881.LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított, óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérést tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerinti megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. Szentes, 1936. március hó 31. napján.

Dr. Szánthó sk. kir. jbiró.

Kiadmány hitelül:

Jelenfnyé dijnok.

Felelős szerkesztő és kiadó

V A J D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság» nyomdájában, Szentesen.

Az a halálos szerelem

— REGÉNY. —

Irta: FARKAS ANTAL. 6.

— Azok még nem, de Ferencsik szabóék már igen.

— Ugy? Azok csak azért beszélnek, mert nem náluk csináltattam érettségire az új ruhámat. Pukkadjanak meg.

— Akkor majd nem látják, ugy-e, hogy Erzsike kisurran a kapun, átmege a tulsó oldalra, ahol te már félóra óta ólalkodol és elsétifikáltok a Temető utcán, ki a vásárlás felé, ugy-e?

— Jaj, de jó szemük van ezeknek a Ferencsikéknak. Az ilyen jó szemből elég volna egy is, mondja meg nekik Málcsi néném.

— Majd megmondom én a kántorék-nak, aztán véget vetnek ennek az ostoba sétifikálásnak. Mit akarsz te nagy kamasz létedre azzal a gyámoltalan iskoláslánnyal a szülők háta mögött? Nem félsz az Istentől?

— Tisztességtelen nem akarok!

Málcsi néni gunyosan kacagott.

— No nézd, ezt a matura megbolondította. Furcsa valami lehet az, ami egyiknek meghozza, másiknak elveszi az eszét. Még az egzáménirástól tintás az ujad és máris jegygyűrűt akarsz ráhuzni? Majd megmondom a bátyáknak.

Megharagudtam:

— Málcsi néni egyebet se tud, csak árulkodni. Az embernek nincs itthon maradása.

Fölcsaptam a kalapomat és elszaladtam otthonról. Nem is a harag hajtott tulajdonképpen, hanem az a megállapodás, amit Erzsikével kötöttünk még előtte való este, hogy ezután nem Ferencsikék előtt találkozunk, hanem a Pacsirta uccában a Fekete szabóék portája körül, ahová Erzsike esténként tejtér megy. Találkoztunk is. En adtam azt a férfiut, akinek fáj valami, akít bánt valami, akinek az önérzete lázadozik.

— Mi baja voltaképpen Salánky ur? — kérdezte Erzsike rámémelve azt a kékszempárt, amelynél szebbet, tisztábbat, boldogítóbbat nem is álmodtam.

— Nekem az a bajom, hogy a vén embereknek a szája, meg a vén asszonyoknak a nyelve eljár és az ember még csak elégtételt sem tud magának szerezni.

Ugy látszik, Erzsike nem értette ezt a hengecst, mert ártatlan képpel kérdezte tőlem:

— És miért nem tud, Salánky ur?

— Mert hogyan kényszerítem én párbajra Ferencsik szabót, vagy Málcsi nénit? Szinte lehetetlen — magyaráztam Erzsikének, aki még ugy sem értette a dolgot.

— Mi baja van ezekkel? Tartozik tán nekik?

— Sőt ők tartoznának nekem elégtétellel, mert nyelvükre vették a mi sétáinkat.

Erzsike elkomorodott képpel hallgatott.

(Folytatjuk.)

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat
vizvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását
mértányos áráért végez
Molnár Antal géplakatos
Sárány M. u. 30.

A védett birtok
teherhatár

A védett birtok hatósága felhívja a hitelezők figyelmét a birtokok teherhatár-taszteri tiszta jöve-sének helyesbítés-ritására vagy felen-relmeket legkésőbb-keli bejelenteni az-talában minden a-működik egy-egy-zottság, amely az e-minden felvilágosít-keltek helyesen tes-vény beadása előtt a helyi bizottságtól

Hivatalos

1936. május 5.

1936. május 5. h. letdíjörber Buza 16.— Ari törvényszék Tengeri szemes 1200 kórházi kg-ja —28. Liszt gó orvosi ti Liszt (kenyér) kg-páciensétől, (cés) kg-ja —20. Karsasági iga —28. Kenyér (b Zsemlye darabja kezdődött a —26. Lencse kg-igató beteg —42. Köleskása kárta a kórház kg-ja —80. Arpakelés elején r gonya kg-ja —10. Ugy egész kg-ja 2.50. Szalonli. Az igaz kg-ja —40. Marhasának megm juhuk kg-ja 1.40. in azt az ig Sertésuh kg-ja 1926 év janu 2.50. Cselédcsizma bi külön ti csizma fejelés 10. a főorvosnak 6.— Csirke párja peggyógyult párja 10.— Lud a kezelési Kacska kg-ja 1.50. it még a főc Tojás kg-ja 1.10. koronás ara Igásókor párja 50. egjegyzéssel, —42. Tehén dar kéreteinek telje rabja 90.— Juh ja. (hizott) kg-ja — Sarvos pácién darabja 11.— Set tt ígéréte al ja 17.— Sertés i tiszteletdíje TOLL kg-ja 4.— alperes iga 7.— Gyapju I. n gy annakide csakugyan kg-ja —07. Tuzif fa mm-ja 3.40. Sz orvosnak, az mm-ja 14.— Nyol gy, amely felését szárm remag kg-ja 1.40. zencsejáték literje 1.— Egy ko uton érvény n mm-ja 6.50. S vatkozott, h pán ez az Répatöld a város h, tehát j ra kiadó, Rákóczi

Belsőecser 2 szám lyt adott az a vost követé szerint az a

Éladó 7 éves hasas 31 függött, 31 szám. Ki hajlandó onyitalan e feltételeknek

A vashidnál 4 hold gy a pácién 40ben mara vos tényked

Jó angol süldök ela en befejezte a díjzetés

Kiadó nyári haszn hereföld; értekezni nál Kispiactér.

Sertészállításhoz t am ki. Kiv nyét termé

6-iki rakodásra; ér nek fele v u törekráz a eladó Szil

19 hold hereföld T att álló ba

Kettő hold here el kaphatók. 5 (Alsórti-U

ugyanott résziből is adó; értekezni Alsó dornéval.